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Red.

 broj
ARKOD ID

POVRŠINA RELEVANTNOG 

POLJOPRIVREDNOG 

POTENCIJALA

ha/m²

Upisati ARKOD ID parcele

Upisati površinu relevantnog 

poljoprivrednog potencijala na 

predmetnoj parceli/čestici

A B C

1. npr. 123456 1 ha 

2. npr. 678910 5 ha 

3. npr. 987654 10 ha 

5.

4.

ARKOD ID Katastarska čestica  

POVRŠINA 

RELEVANTNOG 

POLJOPRIVREDNOG 

POTENCIJALA

ha/m²

Vrsta nasada ili 

sadnica

Ukupan broj stabala/trsova 

na području zahvaćenom 

elementarnom nepogodom 

Broj oštećenih stabala/

trsova (unosi se broj 

stabala/trsova koje je u 

potpunosti potrebno 

zamijenit)

Stupanj oštećenja 
Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom 

potencijalu za dugogodišnje nasade

Upisati ARKOD ID parcele Upisati Katastarsku česticu/ k.o. 

Upisati površinu relevantnog 

poljoprivrednog potencijala na 

predmetnoj parceli/čestici

Upisati vrstu nasada ili sadnica

Upisati broj stabala/trsova na 

predmetnoj ARKOD 

parceli/katastarskoj čestici

Upisati uništeni broj 

stabala/trsova na predmetnoj 

ARKOD parceli/katastarskoj 

čestici 

Udio uništenog potencijala na 

predmetnoj parceli 

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima 

pod "B", "C","D", "E", "F" i "G" popunjena 4 retka, 

zbrojiti stupnjeve oštećenja za sve stavke i podijeliti taj 

zbroj sa 4)

Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom potencijalu za zemljište

E=D/broj stavki 

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima pod "B", "C" i "D" popunjena 4 

retka, zbrojiti stupnjeve oštećenja za sve stavke i podijeliti taj zbroj sa 4)

0,50
1/1,158/4, 52, Jalšavec, Štrigova

112/2 Jalšavec, Štrigova

31/2, 587/7. 12, Jalšavec, Štrigova

C

Upisati Katastarsku česticu/ k.o. 

Katastarska čestica  

0,6

0,40

1

D

Upisati stupanj oštećenja 

Oštećenje

0≤P≤1

ZEMLJIŠTE

DUGOGODIŠNJI NASADI 

GRAĐEVINE

PRILOG 10 Izračun vrijednosti štete i stupnja oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala

Izračun vrijednosti štete i stupnja oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala

0,65

0,8

Upisati naziv građevine

B

npr. Štala 

npr. Nadstrešnica za mehanizaciju 

Oštećenje

0≤P≤1

Upisati stupanj oštećenja 

C

0,3

1

Naziv građevine

Oštećenje

0≤P≤1

Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom potencijalu za građevine

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima pod "B"i  "C" popunjena 4 retka, 

zbrojiti stupnjeve oštećenja za sve stavke i podijeliti taj zbroj sa 4)

D=C/broj stavki 

OPREMA

Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom potencijalu za opremu

npr. Kosilica

B

Upisati naziv građevine

Naziv opreme

npr.  Traktor

npr. Motokultivator

1

D=C/broj stavki 

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima pod "B"i  "C" popunjena 4 retka, 

zbrojiti stupnjeve oštećenja za sve stavke i podijeliti taj zbroj sa 4)

0,6

0,8

C

Upisati stupanj oštećenja 

Red.

 broj

Red.

 broj

Red.

 broj
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A B C D E F G H=G/F I=H/broj stavki 

1. npr.  ID 123456
31/2, 587/7. 12, Jalšavec, 

Štrigova
1 ha jabuke 200 100 0,50

2. npr. ID 678910 112/2 Jalšavec, Štrigova 5 ha šljive 400 150 0,38

3. npr. ID 987654 1/1,158/4, 52, Jalšavec, Štrigova 10 ha kruška 5000 1500 0,30

4. #DIV/0!

5. #DIV/0!

6. #DIV/0!

7. #DIV/0!

8. #DIV/0!

9. #DIV/0!

10. #DIV/0!

5.

Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom 

potencijalu za domaće životinje

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima 

pod "B", "C" i "D" popunjena 4 retka, zbrojiti stupnjeve 

oštećenja za sve stavke i podijeliti taj zbroj sa 4)

A E=D/broj stavki 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

6.

ARKOD ID
Vrsta nasada ili 

sadnica

Površina (ha) ili ukupan 

broj komada 

Uništeno - površina (ha) ili 

ukupan broj kom
Stupanj oštećenja 

Prosjek štete na relevantnom poljoprivrednom 

potencijalu za višegodišnje bilje

Upisati ARKOD ID parcele Upisati vrstu nasada ili sadnica

Upisati ukupno na predmetnoj 

ARKOD parceli/katastarskoj 

čestici 

Upisati uništeno na predmetnoj 

ARKOD parceli/katastarskoj 

čestici 

Udio uništenog potencijala na 

predmetnoj parceli 

Prilagoditi formulu broju stavki (npr. ako su u stupcima 

pod "B", "C","D", "E" i "F" popunjena 4 retka, zbrojiti 

stupnjeve oštećenja za sve stavke i podijeliti taj zbroj sa 4)

A B D E F G=F/E H=G/broj stavki 

1. npr. ID 745215 smilje 1500 1254 0,84

2. npr. ID 852147 DTS 120 42 0,35

3.

4.

5.

6.

7.

A

B

DOMAĆE ŽIVOTINJE

0,4375

1

0,24

Stupanj oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala

Katastarska čestica 

Upisati Katastarsku česticu

C

Upisati broj oštećenih životinj

npr. svinje

VIŠEGODIŠNJE BILJE
Napomena: za nadokanadu štete prihavtljivo je višegodišnje bilje (npr. DTS, lucerna, lavanda, smilje i sl)

npr. muzne krave 

B D

10

3,62

6

Zbroj prosjeka štete na relevantnom poljoprivrednom potencijalu za sve kategorije 

(građevine/opremu/zemljište/nasade/stoku/višegodišnje bilje/nasade)

(redovi 1-6 stupac " ukupna vrijednost poljoprivrednog potencijala")

Broj kategorija imovine unutar kojih je nastala šteta koja se prijavljuje na Natječaj 

(redovi 1-6; npr. ako ste imali štetu samo na kategorijama građevine i domaće životinje, upisati "2")

C

31/25 Jalšavec, Štrigova

115/2 Jalšavec, Štrigova

Red. 

Broj

Red.

 Broj

Vrsta i kategorija

Upisati vrstu i kategoriju životina 

Oštećenje

100%

1

1

Upisati stupanj oštećenja 1

2

Broj životinja
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C

Napomena: Redove po svakoj kategoriji dodati po potrebi

60%Stupanj oštećenja relevantnog poljoprivrednog potencijala (B/A * 100)


